



明日，二里头夏都遗址博物馆将揭开神秘面纱



世纪探索展厅



第一王朝厅

▶历经两年多建设，备受关注的二里头夏都遗址博物馆，将于10月19日举行开馆仪式，正式向外界揭开它神秘的面纱。届时，将会有大批珍贵罕见的文物集中亮相。

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞 见习记者 许黛

二里头夏都遗址博物馆将于明日开馆

10月19日上午，历经两年多建设，备受人们关注的二里头夏都遗址博物馆，将揭开它神秘的面纱与众人见面。届时，中国最早的“紫禁城”、最早的城市主干道网、最早的青铜礼器群、最早的绿松石器作坊……3800年前的绚丽生活图景，将在世人面前展现。

据了解，作为国家“十三五”时期重大文化工程，二里头夏都遗址博物馆，位于洛阳偃师市翟镇镇四角楼村南，总占地面积约246亩，规

划总建筑面积3.2万平方米。博物馆总体设计以二里头台地为意象，建筑天际线中央高起并逐渐融合于大地，象征威仪四方的华夏最早王朝气象。

其外观设计和内部装修突出了铜和土的元素，整个博物馆用做旧的紫铜作为外观主要材料，中央大厅的铜屋顶设计为自底部向上张开的“大喇叭”，和青铜爵的造型神似。博物馆外围及内部局部装修采用全手工夯土墙工艺，为目前世界上最大的

夯土单体建筑。

博物馆共分为上下四层。其中，地下一层为职工餐厅、设备机房等，地上一层为序厅、中央大厅、贵宾厅、影视厅、第一至第三展厅等，二层为第四展厅、第五展厅、文物库房、临时展厅、文物修复室、行政区域及早期中国研究中心；地上三层的中央大厅上部设置了一个半室外环廊，游客可以通过大厅东侧到达此处，环游3层屋面平台，远眺遗址区。

20日起，博物馆将正式对公众免费开放

今年，恰逢二里头遗址发现60年。它是中华文明发展从“满天星斗”到“月明星稀”的转折点，是经考古学与历史文献学考证的中国最早王朝——夏朝中晚期的都城遗存。半个多世纪以来，我国学者在这里发现了中国最早的“紫禁城”、最早的城市主干道网、最早的青铜礼器群、最早的绿松石器作坊等文物，一次又一次刷新“中国之最”。

二里头遗址的发现，在新中国的考古史上占有极为重要的地位，除了考古专家在这里发现了数个中国“最早”，二

里头文化的核心地位，最突出表现在作为王国核心的二里头都邑的辉煌成就。

博物馆基本陈列包括第一王朝、赫赫夏朝和世纪探索等三个部分，5个常设展厅共展出文物2000余件，以二里头遗址出土文物为主，不少珍贵文物为首次亮相，集中展示了夏朝的历史、二里头的考古成果以及夏文化的探索历程和中华文明探源工程的主要成果。

如今，随着二里头夏都遗址博物馆的建成并开放，游客可以在此感受华夏第一王都的气象，探寻中华文明

之源。需要提醒的是，二里头夏都遗址博物馆19日举行开馆仪式，20日起正式对公众免费开放。游客持二代居民身份证或临时身份证件、户口簿等证件，到该博物馆门口自动取票机取票或人工服务窗口领票即可参观。

(图片由二里头遗址博物馆筹建处提供)



华夏之源最早中国

新安县供电公司：检修设施早行动 度冬安全有保障



□东方今报·猛犸新闻记者
弯继伟 通讯员 田鹤/文图

10月13日，国网新安县供电公司抓住难得的晴好天气，组织员工对110千伏石寺变电站2号主变进行检修消缺，图为员工针对主变大修投运前做预防性实验。

中行洛阳分行青年员工主题演讲比赛获佳绩

□东方今报·猛犸新闻
记者 王丹 通讯员 郭列军

国庆节前夕，在中国银行河南省分行团委举办的庆祝新中国成立70周年暨“不忘初心担使命、青春筑梦新时代”青年主题演讲比赛中，中国银行洛阳分行青年员工行政事业中心客户

经理马琳、洛宁支行客户经理颜效楷经过预赛最终晋级决赛。决赛现场，洛阳分行选手充分展现了青年员工良好的精神风貌，在现场嘉宾和观众的加油鼓劲下，马琳勇夺比赛一等奖，颜效楷荣获优秀奖，为洛阳中行争得了荣誉，获得了掌声。

中行洛阳政和路支行联合企业开展“理财与投资沙龙”活动

□东方今报·猛犸新闻
记者 王丹 通讯员 郭列军

9月26日晚，中国银行洛阳政和路支行与该行重客户联合举行“理财与投资沙龙”活动，活动邀请中行财私团队老师围绕理财的必要性及客户资产配置的合理性，通过基金产品、保险产品、存款、理财等方面阐述了家庭资产的保障

性、高收益性、资产的流动性及稳定性的相关产品配置与选择。同时，普及了非法集资电信诈骗等相关风险及征信合规等相关金融知识。

此次沙龙活动以现场问答互动的形式开展，准备充分、气氛活跃，提高了企业员工理财意识、增长了理财知识的目的。

洛阳市“校园红绿灯”青少年普法教育公益宣讲团成立百余所试点学校获赠万册普法爱心图书

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 张宇

10月16日上午，洛阳市“校园红绿灯”青少年普法教育公益宣讲团成立暨百名宣讲员进校园启动仪式在市东升第二中学举行。现场一并举行了“孩子的成长，我们一起呵护”爱心单位普法图书捐赠仪式。首批一万册公益普法图书由洛阳多家爱心企业共同赠送，分别赠予百余所普法试点学校，各县(市)、区教体局代表接受

捐赠。

仪式结束后，与会相关人员共同参观了东升二中普法教育成果。东升第二中学是省级依法治校示范学校，其打造的“少年模拟法庭”已持续开展六年，吸引了省市多所学校前来观摩。学校创建法学社团，定期举行普法大讲堂，开展教师普法教育培训，拍摄《成长红绿灯》普法微电影，营造了蓬勃向上的校园法治文化氛围，不断推进平安和谐校园建设。

| | |
|--|--|
| <p>声明公告</p> <p>▲洛阳高新区李记豫上菜饭店营业执照丢失，统一社会信用代码：91410307MA4D00245H，声明作废。</p> <p>▲戚东军，李亮丢失津津金饰千都置业有限公司2019年9月25日缴纳会费票据遗失，账号：61770377，金额：50000元，特此声明。</p> <p>▲洛阳市吉诺达电子贸易有限公司声明丢失发票，发票代码：4101001800104，发票号码：09810766-09810785。税控盘（683300227782）丢失，特此声明。</p> <p>▲白翠霞，马心蔚丢失千都置业有限公司2019年9月25日缴纳会费票据遗失，账号：01770846，金额：25000元，特此声明。</p> <p>▲洛阳润合农副产品有限公司公告，编号：4103040021198；财务章（编号：4103040021199）丢失，声明作废。</p> <p>▲洛阳诺洁环境净化有限公司组织机构代码证副本（代码：410307MA45CC5J5U）遗失，声明作废。</p> | <p>注销公告</p> <p>▲洛阳启海餐饮管理有限公司（统一社会信用代码：410302004400171）登记机关予以吊销登记，债权人应当自公告之日起四十五日内向本公司申办债权，特此声明。</p> <p>▲洛阳天足神箭姿容美容有限公司（统一社会信用代码：41030700045976099422）经股东会研究决定，根据登记机关申请注销登记，债权人应当自公告之日起四十五日内向本公司申办债权，特此声明。</p> <p>▲洛阳天足神箭姿容美容有限公司（统一社会信用代码：410307MA45CC5J5U）经股东会研究决定，根据登记机关申请注销登记，债权人应当自公告之日起四十五日内向本公司申办债权，特此声明。</p> |
|--|--|